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NALOGA:
Imamo potencial oblike

V(z) = —=S6(z) + Sé(z —a)

Slika 1: Potencial, razdeljen na obmocja.

Zapisi nastavek za valovno funkcijo vezanega stanja in robne pogoje.
Izpelji enacbo, ki doloca lastne energije vezanih stanj elektrona.
Dokazi, da pri vsakem a obstaja vezano stanje. Doloci energijo
osnovnega stanja, ko gre a proti neskoncno.

RESITEV:
Zapisemo nastavke za posamezna podrocja (pri tem upostevamo, da
je U(x — o00) = 0):

1. \Ifl(fL’) = Ble”
2. \IIQ(IL’) = Agei/\x + BQQ/\I
3. Wy(z) = Age M=)

Z upostevanjem robnih pogojev: W je zvezna na mejah obmodij (pri
x = 01n pri = a) ter enacbe za skoke odvodov, ki smo jo izpeljali
pri prejénji nalogi (V' (zp) — ¥'(z) = 72q¥(x), kjer ¢ = 5%), do-
bimo §tiri enacbe za neznane koeficiente.

Al = AQ + B2 (1)



Aze/\a + Bge_/\a = Bg (2)
Ag)\ - Bg)\ - Al)\ == —QQAl (3)
— B3\ — AyXe™ + Byde M = 2¢Bs (4)

Enacbi (1) in (3)
A2+BQZA1 inAQ_BQZAI%H
seStejemo in odstejemo ter dobimo:

:>A2:A1)\;q (5)
232 - Al(]_ - %H) - A12%
:>BQZA1% (6)

Podobno naredimo z ena¢hama (2) in (4)
A2€/\a + 3267/\0' = B3 in —Age)‘“ + Bgef/\a = 33@1
2Bse = By(1 + 2412)

Aq

= Bye ™" = Bj 3 (7)
2A2€/\a = Bg(]_ — @)
Aa —q
= A26 = BST (8)
. - . . . s Ao .
Delimo enacbi (5) in (6) (oz. (8) in (7)), da dobimo razmerji %2, ki
ju izenac¢imo: % = )\_—Jr‘{]e_““ in konéno
A2 e
1-— ? =€ 2A (9)
Za energijo velja enacba \ = Zh—’?(V — F); v nasem primeru je po-
tencial enak ni¢ in dobimo E = —)‘22::.

2 vidimo, da vedno obstaja

= . .. 2 . _
Ce nariSemo grafa funkcij 1 — ;\—2 ine
presecisce, saj velja

)\2

(6—2/\(1)/ <1 q2

pri A = 0 za vsak a.



Slika 2: Funkciji 1 — 27 in e=2\®

V enachi (9) posljemo a — oo. Resitev enacbe 1 — ;‘—; =ljed=gq

(ker je A > 0) in za energijo dobimo izraz E = —’;TT, kar je isto, kot

¢e bi imeli le eno navzdol obrnjeno delta funkcijo.



